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令和５年７月 教育委員会定例会会議録 

 

令和５年７月27日(木) 

午前10時00分～午前10時30分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ６〜７月教育委員会行事報告 

７ 議案 

第15号 臨時に代理した事務の承認を求めることについて 

      （公民館長の委嘱について） 

 

８ 報告事項 

（１）あわら市文化財保存活用地域計画の策定について 

（２）全国大会等出場選手について 

（３）７～９月教育委員会行事予定について 

（４）その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

スポーツ課長    近 馬 重 朋   教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼 

給食センター所長  西 出 茂 隆   文化学習課長補佐  西 正 真 琴 

スポーツ課長補佐   上 木 大 輔    中央公民館館長補佐   山 本 昌 明   

郷土歴史資料館副館長  九千房 英 之   教育総務課主任   高 橋 絵里子 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。６月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、６月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、玉川委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）市町教育長会議が、７月 14 日に行われました。オンライン開催でしたが、大きな内

容としましては、県立高校の入試、あるいは、高志中学校の入試についての説明がありま

した。それから、県内で教員の不祥事があり、そのことに関しまして、人事異動の時の教

職員の情報をしっかり市町間で共有するようにという指示をいただきました。（２）指導主

学校訪問につきましては、６月 30日、７月４日・５日に、それぞれ宮川委員さん、坂井委

員さん、坂野委員さんにご出席いただきました。７月５日で、前半の学校訪問は終了とい

うことになります。ありがとうございました。後半は 10 月３日から、細呂木小学校を皮切

りに行う予定です。坂野委員さんどうぞよろしくお願いいたします。（３）６月議会ですけ

れども ６月 30日に本会義が終了しました。ありがとうございました。８月 28 日からは９

月議会が始まりますので、またよろしくお願いしたいと思います。（４）学校運営研究会が

７月 10 日月曜日に行われました。７月４日に文科省から生成ＡＩについてのガイドライン

が出されましたので、それを踏まえまして、浅野ＩＣＴ教育指導員に、生成ＡＩがどうい

うものか、実際にデモンストレーションをしていただきまして、校長先生方を対象に研修

をさせていただきました。７月 21 日には教頭会もありましたので、そこでも同じような内

容で実際にデモンストレーションをしていただきました。生成ＡＩについては発展途上の

ものではありますが、教育現場ではまず限定的なところから利用していくということ、教

員にとっても初めてのものですので、生成ＡＩ利用に関するリテラシーをしっかり研修す

るということ、夏休みに入る前でしたので、夏休みの課題に生成ＡＩを使って、そのまま

作品にするというような不正や、不適切な行動のないようにという文書を、学校を通じて

保護者の方にも伝えているところでございます。（５）教頭ヒアリングを７月 24 日と 25日

に行いました。それぞれの学校に対して 20 分ずつヒアリングをしました。本年度から教頭

になられた方もいらっしゃいますので、日頃の様子であるとか、あるいは、職員の状況、

それから、どのように教頭として学校運営を進めていきたいのか、抱負などもお聞きする

ことができました。どの教頭先生も大変元気な様子でしたので一安心をしたところでござ
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います。以上が７月の教育長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして日程６「６月～７月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。 

 無いようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 

 

 

【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程７「議案」の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第15号「臨時に代理した事務の承認を求めることについて（公民館長の

委嘱について）」、事務局の説明をお願いします。 

西正課長補佐   ～資料３～４ページを説明～ 

甲斐教育長 ありがとうございます。ただいまの議案につきまして、ご意見、ご質問はご

ざいませんでしょうか。 

甲斐教育長  ないようですので決を採りたいと思います。議案第15号「臨時に代理した事

務の承認を求めることについて（公民館長の委嘱について）」承認してよろしいでしょうか。

異議なしと認めますので、議案第15号は承認といたします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、日程８「報告事項」に移ります。（１）あわら市文化財保存活用地域

計画の策定について、事務局の説明をお願いします。 

九千房副館長 ～資料６～７ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

玉川委員   スケジュールの一番上に入札があって、その後、委託調査と原案作成と書い

てあるのですが、そういうことを専門にやっている業者に、こういう内容でお願いすると

いうことになるのか。それから、内容的にはどういうことを考えているのかということを

教えてください。 

九千房副館長 委員のおっしゃるように専門でやっていて、県内の他の自治体でも実績のあ

る業者さんがいまして、今回はそちらの方と契約させていただきました。特に調査につい

て、あわら市内というのはすごく広くて、私たちだけで調査をするのはすごく難しいので、

そういったところのお手伝いですとか、それから、調査で集まってきた資料を精査するお

手伝いをしていただくことになります。文書の原案は郷土歴史資料館が作成しまして、そ

れを他のデータと照らし合わせて修正のアドバイスをいただいたりなどして進めていく予

定となっております。 

甲斐教育長  他にご質問はございませんか。それでは、続きまして報告事項（２）全国大

会等出場選手についてお願いいたします。 

高橋主任   ～資料７ページを説明～ 

西正課長補佐 ～資料８ページを説明～ 

上木課長補佐 ～資料９～10ページを説明～ 

甲斐教育長  ただいまの説明つきましてご質問等はございませんでしょうか。 
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甲斐教育長  それでは、報告事項（３）７月～９月の教育委員会行事予定についてお願いい

たします。 

岡田部長   ～資料11～12ページを説明～ 

甲斐教育長   ありがとうございます。ただいまの行事予定につきまして、ご質問等はございません

でしょうか。 

玉川委員     激励会の日程について、もう一度教えてください。 

江川課長     ８月18日の金曜日でございます。11時半から市役所１階の101会員室で行いたいと

思っています。教育委員さんの他に、市長、副市長、教育長、また、議長、産業建設教育常任委

員長にもご案内を差し上げまして、同席をいただく予定になっております。どうかよろしくお願いい

たします。 

甲斐教育長   はい。よろしくお願いいたします。他にご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長   18日のあわらカップの集合時間は何時ですか。 

上木課長補佐  はい。８時30分から開会式になりますので、それまでにお越しいただきたいと思い

ます。 

甲斐教育長   あわらカップにお越しいただいて、その後に激励会に来ていただきたいと思います。 

宮川委員     あわらカップにはいつもはお揃いのＴシャツで出席しているのですが、今年はＴシ

ャツはあるのですか。 

上木課長補佐 今回はＴシャツはなしで考えております。 

甲斐教育長  他にございますでしょうか。 

甲斐教育長  それでは報告事項（４）その他ですが、事務局の方から何かございますでしょ

うか。 

（なし） 

甲斐教育長 それでは日程９その他に移ります。委員の方から何かございますでしょうか。 

（なし） 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして７月の教育委員会定例会を閉会します。次回は８月31日木

曜日の午後１時30分かです。どうぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうござい

ました。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和５年７月27日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


